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Brugervejledning

Displayhus Stavkonnektor

Strømforsyning af LED

Strøm

Drej/spejlbillede

fig nr. 1

Farve LCD display

Videoudgang

Kontrast

Lysstyrke

Kamerastav Videokabel

HolderringeSpejl

MagnetEnkelt
Krog

Dobbelt
Krog

Tilbehør

STANLEY® inspektionskamera
Inspektionskameraet giver brugeren en 
minimal invasiv metode til at inspicere svært 
tilgængelige steder. Det omfatter en belyst 
kamerastav og et videoudgangsstik til optagelse 
af video. Kamerastaven (kun kameraende) 
er normeret til IP67 til brug i våde omgivelser. 
En del fastgørelsestilbehør er også inkluderet 
som hjælp til inspektion/genopretning af mindre 
objekter. 

 !ADVARSEL For at mindske risikoen for 
personskade og/eller skade på ejendom:
•• Følg ALTID alle instruktioner og advarsler, der 

er indeholdt i denne betjeningsvejledning.
•• Kontrollér ALTID at batterierne er indsat 

på den korrekte måde, med den korrekte 
polaritet.

•• Bland IKKE gamle og nye batterier. Udskift 
alle batterierne samtidig med nye batterier af 
samme mærke og type.

•• Kortslut IKKE batteriets poler.
•• Forsøg IKKE at genoplade alkaline batterier.
•• Bland IKKE batterikemikalier.
•• Bortskaf IKKE batterier ved at brænde dem.

VIGTIGT:
•	 Sprøjt IKKE på det eller nedsænk 

displayhuset i vand. Kun kameraet og staven 
er normeret til IP67, displayhuset er ikke og 
bør aldrig udsættes for vand eller fugt. 

•	 Anvend IKKE kameraet, hvis der er 
kondensvand på indersiden af linserne.

•	 Slå ALTID produktet fra når det ikke er i brug.
•	 Tag ALTID batterierne ud hvis enheden 

opbevares over en måned
•	 Bortskaf IKKE dette produkt sammen med 

almindeligt husholdningsaffald.
•	 Bortskaf ALTID batterierne i henhold til lokale 

regulativer.
•	 GENBRUG VENLIGST i henhold til de lokale 

bestemmelser for indsamling og bortskaffelse 
af elektrisk og elektronisk affald.

INSTRUKTIONER
Batterier:
Åbn døren på bagsiden af enheden og tilslut 
4 AA batterierne i den retning, der er vist inde 
batterirummet. Luk batteridøren.
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Fastgør kamerastav:
Skub forsigtigt kamerastavens konnektor 
på displaykroppens konnektor. Drej den 
gevindskårne samlering i urets retning, indtil 
den sidder godt fast stram IKKE kamerastaven 
for meget. 

BEMÆRK: Du tager staven af ved at dreje 
samleringen mod uret, denne retning er 
markeret direkte på samleringen.

Fastgør tilbehør: 
Alt tilbehør fastgøres til kameraenden på staven 
på samme måde:
1.	 Hægt den lille ende af udstyret ind i hullet 

i kamerahuset. 

2.	 Skub holderringen over udstyr/kamerahuset.

Videoudgang:
Indsæt et 3 mm stik på videoadapterkablet ind 
i videoudgangsstikket på siden af displayhuset. 
Den anden ende af kablet kan nu tilsluttes til 
alle kompatible RCA stil videoindgangsenheder.

Betjening:
1.	 Tryk på og hold afbryderknappen nede i ca. 

3 sekunder for at tænde for kameraet; LED 
lyset lyser og LCD farvedisplayet bliver 
synligt.

2.	 Under brug bør det være let at manøvrere 
kamerastaven til den ønskede position. 

BEMÆRK: Anvend ikke for meget kraft til at 
placere kamerastaven. Hvis det bliver svært 
at manøvrere, kan årsagen være, at staven 
rammer en forhindring og derfor bør flyttes 
for at undgå at beskadige enheden og/eller 
dens omgivelser.

3.	 Under brug kan knappen rotér/spejlbillede 
(ref figur nr. 1) bruges til bedre tilpasning af 
kameraets visning til brugeren.

4.	 Under brug kan knappen lysstyrke 
(ref figur nr. 1) bruges til justering af 
kamerabelysningens LED til 8 forskellige 
niveauer for optimal visning under mindre 
ideelle lysforhold.

5.	 Under brug kan knappen kontrast (ref fig 
nr. 1) bruges til at justere LCD displayets 
kontrast til 8 forskellige niveauer for 
optimal visning.

SPECIFIKATIONER:
Skærmstørrelse	 2.31” TFT LCD
Effektive pixels	 640x480
Kontrastniveauer	 8
Lysstyrkeniveauer	 8
Batteritype	 4 x AA (1,5V) batterier
Batterilevetid	 6 timer maks
Videosystem	 PAL/NTSC
Udgangssignalimpedans	75 ohm
Udgangssignalniveau	 0,9-1,3Vp-p
Vandtæt:	 IP67 KUN til 

kamerastav
Vægt (m/batterier)	 Ca. 14,5 oz (407g)
Opbevaringstemp. 
Rækkevidde	 -20°F – 150°F 
	 (-29°C til 66°C)
Driftstemp. Rækkevidde	 14°F – 122°F 
	 (-10°C til 50°C)
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ET ÅRS GARANTI
Stanley Tools garanterer, at de elektroniske 

måleværktøjer er fri for fejl i materialer og/
eller fremstilling i ét år fra købsdatoen.

Defekte produkter vil blive repareret eller 
erstattet, efter Stanley Tools’ valg, hvis 
enheden sammen med kvittering sendes til:

Stanley Black & Decker Denmark A/S
Roskildevej 22
2620 Albertslund
Denmark

Denne garanti dækker ikke defekter, der 
skyldes hændelige skader, slitage, 
anvendelse, der ikke stemmer overens med 
producentens instruktioner, eller reparationer 
eller ændringer af produktet, som ikke er 
godkendt af Stanley Tools.

Reparation eller ombytning under denne garanti 
påvirker ikke garantiens udløbsdato.

I det omfang, loven tillader, kan Stanley Tools 
ikke holdes ansvarlig under denne garanti 
for indirekte tab eller driftstab som følge af 
defekter ved dette produkt.

Denne garanti må ikke ændres uden 
godkendelse fra Stanley Tools.

Denne garanti påvirker ikke de lovmæssige 
rettigheder for forbrugerkøb vedrørende 
dette produkt.

Denne garanti skal reguleres af og fortolkes 
i henhold til Englands love, og både 
Stanley Tools og køberen accepterer på 
uigenkaldelig vis, at de engelske domstole 
er eneste værneting i forbindelse med alle 
erstatningskrav og anliggender, der måtte 
opstå under eller i forbindelse med denne 

garanti.
VIGTIG BEMÆRKNING: Kunden er 

ansvarlig for, at instrumentet anvendes 
og vedligeholdes korrekt. Derudover er 
kunden helt ansvarlig for at kontrollere 
laserenhedens nøjagtighed med 
regelmæssige mellemrum og dermed for 
kalibreringen af instrumentet.

Garantien dækker ikke kalibrering og 
vedligeholdelse.

Kan ændres uden varsel


